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Cognome Nome Matricola

ESERCIZIO N°1

6 punti (4)

Con riferimento al circuito in figura, si determinino la tensione di uscita e la corrente nelle tre
resistenze, verificando la zona di funzionamento dei due diodi. Si considerino i diodi ideali.
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ESERCIZIO N°2
8 punti (4)
Con riferimento al circuito in figura, determinare il punto di lavoro dei due transistori.
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ESERCIZIO N°3

7 punti (4)

Per il circuito mostrato nell'esercizio precedente si ricavi la funzione di trasferimento
Ay(s)=V./V; (il diagramma di Bode non ¢ richiesto).

Si considerino per Q1: gn=2 MA/V, e per Q.. hie=5 KQ e hfe=150.



ESERCIZIO N°4
6 punti (4)

Si ricavino i parametri ht e h; per il circuito mostrato in figura.
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ESERCIZIO N°5
6 punti (4)

Ricavare il massimo shilanciamento in uscita del circuito mostrato in figura. Si consideri
I'amplificatore operazionale ideale.
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